



ERRATUM

Article “**Surgical center: challenges and strategies for nurses in managerial activities**”, with number of DOI: 10.1590/1983-1447.2016.04.56945, published in the journal Revista Gaúcha de Enfermagem, 2016 dez;37(4):e56945.

Pages 1,2,4,6,8

Where it reads:

Clarice Maria Dall’Agnoll

The correct should be:

Clarice Maria Dall’Agnol

Revista Gaúcha de Enfermagem (2017) 38(1):56945x



All the contents of this journal, except where otherwise noted, is licensed under a Creative Commons Attribution License

<http://www.scielo.br/rgenf>